

乐活·爱宠



宠情缘

不想当黑猫警长也是好猫

□记者 程芳菲 文/图

去年暑假,我市初中生小希的家里出现一只老鼠,老鼠药、捕鼠夹、捕鼠笼轮番上场,还是没能逮住那只可恶的老鼠。猫是老鼠的天敌,小希就拉着爸爸妈妈去宠物市场,把长着黄白相间花纹的苗苗请回了家。



1 不想当“黑猫警长”的猫

苗苗是个帅小伙儿,刚到小希家的时候只有两个月大,最喜欢喵喵叫,于是得名苗苗,好听又好记。

苗苗好像根本不关心家里的那个不速之客,除了吃饭、睡觉,每天大部分的时间都用在跟小希撒娇上。尽管如此,那只搞破坏的老鼠早已闻风丧胆,再也不敢出来闹腾。

过了四五天,书房里的捕鼠笼发出了警报声,小希跑过去一看,那只老鼠居然自投罗网了。原来,那只老鼠饿得不惜冒着生命危险去吃笼子里的馒头,结果栽了。

看到束手就擒的老鼠,苗苗并没有多大兴趣,只是瞅了一眼那只可怜的老鼠,把鼻子凑过去闻了闻,便若无其事地摇着尾巴转身走了。

猫不是应该捉老鼠吗?看来苗苗不愿意当“黑猫警长”啊!

2 害羞“宅男”不出门

小希说,刚把苗苗抱回家的时候,不知道是不是因为换了环境,苗苗不好好吃猫粮,还有点儿拉肚子,到宠物医院看过后,吃了几天药才慢慢康复。

苗苗很爱干净,有几天拉肚子,它嫌自己的便便脏,没法埋进猫砂里,拉完便便就蹲在猫砂旁,急得用爪子在空中乱比画,还一直哼哼。

说话间,我觉得后背被什么东西拍了一下,回头一看,

原来是苗苗躲在沙发后面玩儿偷袭。发觉自己暴露了,苗苗立马藏了起来。

“苗苗很害羞,朋友来家里玩儿,它都躲在房间里不出来。”小希说,平时她下楼扔垃圾,苗苗就会走到门口,把头从门缝里伸出去看,一有动静,就立刻转身,跳上沙发盯着门口看。

“这个胆小鬼不敢出门,整天待在家里。”小希说,苗苗就是个害羞的“宅男”。

3 家有苗苗欢乐多

苗苗虽然很乖,但也有顽皮的一面:想磨爪子,就把沙发抓破;半夜不睡觉,蹲在小希旁边拍她的脚;嫌小希学习时间长,跳上桌子把她手里的笔拍掉……

“每天睡前,苗苗都会钻进我的书包不肯出来。”小希说,每次整理书包,她都要和苗苗斗智斗勇一番。

无聊的时候,有苗苗陪着小希;考试成绩不理想的时候,有苗苗逗小希开心;有心

事的时候,有苗苗听小希诉说……用小希的话来说,苗苗不仅是一只猫,还是她的伙伴,是家里的一员。

“苗苗虽然不是什么名贵品种的猫,但家里人都很宠爱它。”小希说,除了猫粮,苗苗最爱吃鱼和虾,只要家里吃鱼和虾,妈妈都会给苗苗留一份。

“苗苗给我们带来了许多欢乐,我会好好照顾它的。”小希看着怀里的苗苗说。

花世界

巧用剩水养花

喝过的茶叶用清水浸泡后可当肥料,喝剩的茶水可浇花,但是隔夜的茶水不要浇仙人球之类的碱性花卉。此外,在浇花水中加少许食盐能够延长花期。

淘米水含蛋白质、淀粉、维生素等,营养极为丰富,用来浇花,会使花卉长得更加茁壮。

煮蛋的水含有丰富的矿物质,放凉之后用来浇花,花朵的色彩更鲜艳且花期更长。

面汤、肉汤等兑水冲淡后用来浇花,可使土壤增加肥力,促进花卉生长,花朵会开得肥硕、鲜艳。

洗鱼肉的水和冲牛奶瓶的水都含有丰富的营养成分,用来浇花,能促进花卉枝叶繁茂。

养金鱼换下的水里有金鱼粪和剩余饲料,用来浇花也可增加土壤养分,促进花卉生长。

(成商)



非常宠



潮装狗狗萌翻你

近日,世界上最会穿衣的狗狗 Mon-jtjro 的一组时尚照片于社交网站 Instagram 上新鲜出炉。Mon-jtjro 的照片一经发出,粉丝剧增,网友大呼“萌翻了”。

(环球)



领养台 □记者 刘婷 文/图



黄黄

黄黄是一个不折不扣的小帅哥,虽然只有3个月大,但是性格活泼,喜欢和人亲近。



龙龙

别看帅哥龙龙的左前腿天生残疾,行动却很灵活,一点儿也不影响生活,更重要的是,它是一个招人喜欢的乖宝宝。

待领养狗狗黄黄和龙龙均为洛阳小动物保护协会救助的小家伙,真心期待好心人给它们一个家。领养狗狗要求办理狗证,如果您领养了它们,一定要好好对待,不离不弃,有问题及时联系协会志愿者。

领养电话 13613793433

寻爱宠



兜兜

我家小狗兜兜,是一只可爱的泰迪犬,非常聪明、调皮,近日在道南路与解放路交叉口跑丢了。如有那位好心人将其归还我,定感激不尽。另外,兜兜要比照片上显得瘦些。

联系电话 13721652219

投稿邮箱:

lywbaichong@163.com

线索联系电话:

13525476960

18638358967

QQ群:329865147